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COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS 

 

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2022 DA CONGREGAÇÃO DO 

COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS. Aos vinte e sete dias do mês de outubro de 2022, às 13h30min, 

foi realizada a 5ª Reunião Extraordinária Eletrônica da Congregação do Colégio Técnico de Campinas 

(CTC)/2022, através do endereço eletrônico, meet.google.com/jsb-zxqo-por, sob a Presidência da Profa. 

Dra. Vanessa Petrilli Bavaresco, com a presença dos seguintes Conselheiros (as): Vera Lúcia de Matos 

Pires Gomes, Luiz Seabra Júnior, Cíntia Kimie Aihara Nicoletti. Fabiane de Moraes Rodrigues, Guilherme 

Bezzon, Mauro Noda, Margarete Consorti Bellan, Edson Joaquim dos Santos, Francisco da Fonseca 

Rodrigues, Teresa Helena P. F. de Carvalho, Wolney Netto Júnior, Célia Regina Duarte, Renata Altenfelder 

Garcia Gallo, Michel Sadalla Filho, Marilda Truzzi, Alessandra Cristina Oliveira Bueno, Marco Aurélio 

Filier, Angelina Durigan, Maria Eduarda de Jesus Padovan, Stenyo Ricardo Porte Silva. Ausências 

justificadas Laura Nakamura Mayo Lacorte, Giselle Aparecida de Arruda Mello Martins, Geraldo Machado 

Barbosa, Itamar Vieira e Fábio Bozolan. Profa. Vanessa inicia a reunião agradecendo a presença de todos, 

informando que a lista de presença através do formulário Google, disponível no chat, esclarece que por se 

tratar de reunião extraordinária não haverá expediente e apresenta a ORDEM DO DIA. 1- Ordem do Dia- 

1.1- Homologação do Resultado do Prêmio de Reconhecimento Discente de Desempenho em sua Formação 

Técnica dos Colégios Técnicos da Unicamp - Edição COTUCA – 2022- Discente indicado Pedro Sales 

de Barros (RA 19334) do curso 37 (Técnico em Mecatrônica noturno) com 118,5 pontos. Profa. 

Vanessa agradece os trabalhos da Comissão e abre à palavra para Profa. Célia. Profa. Célia destaca que a 

Comissão teve uma tarefa em tempo recorde, se reuniram para fazer as análises, agradece aos membros da 

Comissão: Marilda, Ana Laura, Prof. Izael e o discente Pedro Luiz Borborana, agradeceu também a 

Secretaria de Alunos que prontamente atendeu às solicitações da Comissão e a Assistente da Direção Geral 

que deu prosseguimento aos trâmites legais, prossegue informando como os trabalhos foram realizados, 

informa que foram 12 discentes inscritos e que a Comissão fez as análises dentro das regras contidas no 

edital, desta forma alguns discentes foram desclassificados por não cumprirem todos os itens do edital, 

pontuaram os discentes dentro das normas do edital, planilharam todos os certificados que os discentes 

candidatos apresentaram, conforme documento enviado na pauta, assim chegaram ao resultado apresentado 

para votação, enfatiza que a Comissão ficou impressionada com os alunos e alunas, com a dedicação, 

participação e empenho, parabeniza todos os professores, professoras e departamentos que contribuem para 

a formação dos discentes. Profa. Vanessa pergunta de há alguma consideração, não havendo manifestação 

a votação foi iniciada- ITEM 1.1- APROVADO POR 19 VOTOS FAVORÁVEIS. Nada mais havendo 

Profa. Vanessa encerrou a reunião agradecendo a presença de todos, e para constar, eu Ione Pereira de 

Souza, lavrei a ata para posterior aprovação. Campinas, 27 de outubro de 2022. 
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